
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

72 Sessão Ordinária 

Primeiro Período de Reuniões 

Segundo Exercício do Mandato 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria: — Marcelo Olegario da Silva 

Aos seis dias do mês de abril de 2026, na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta minutos 

teve lugar e início a 7º Sessão Ordinária do primeiro período do segundo exercício d
e 

mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão o senhor 

Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha as 

seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Cleverson Antônio Cordeiro 

Dalprá, Geraldo de Souza, Gerveson Silva Santos, Helton Lucian Colere Tanajura
, 

Ismael Moraes de Oliveira, Marcelo Olegario da Silva, Pedro Aparecido Café, Robert
o 

Simioni, Venício dos Santos Ferreira e Zoleideli de Souza Santos. Em se
guida o 

Presidente convida o Vereador Cleber Castro para fazer a leitura da Bíblia no
 livro de 

Hebreus cap. 11 verc. 01 e 02. Logo após o Presidente procedeu a leitura da ata da 

6º Sessão Ordinária do dia 30 de março de 2026, colocada em única discussão 
e 

votação foi aprovada. Na sequência o Presidente solicita o 1º secretário para
 fazer a 

leitura do expediente. - EXPEDIENTE: MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Projeto de 

Decreto nº 03/2026 da Vereadora Leide de Souza, Concede Título de 
Cidadão 

Honorário do Município de Campina Grande do Sul, Estado do Para
ná, ao Senhor 

Darci Piana. - INDlCAÇõES: N.º 67/2026 do Vereador Venicio Ferrei
ra, Solicitando 

a realização de um estudo técnico e de viabilidade para a implantação de um 
Espaço 

Neuro Sensorial no Município. - N.º 68/2026 do Vereador Geraldo Vaquinha, 

Solicitando a análise e a possibilidade de criação de uma linha de ônibu
s que atenda 

a Estrada Municipal Ginjiro Abe, neste Município. - N.º 69/2026 da Vere
adora Leide 

de Souza, Solicitando a Instalação de Lombadas em toda a extensão
 da Avenida 

Lindolfo Henrique Ferreira (Estrada do Corredor). - N.º 70/2026 do Vereador 

Cleverson Dalprá, Reiterando pedido anterior, solicitando a possibilidade da 

Secretaria de Educação elaborar um projeto voltado para a valorização
 dos alunos 

destaque das escolas municipais. - N.º 71/2026 do Vereador Cleverson Dalprá, 

Solicitando que seja realizado paisagismo no trevo que divide os M
unicípios Campina 

Grande do Sul e Quatro Barras, bem como a instalação do letreiro 
“Eu amo Campina 

Grande do Sul”. - N.º 72/2026 do Vereador Cleverson Dalpra, Solicital do{a 
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realização de manutenção dos parquinhos e ampliação dos CMEIs Ernesto Zanona, 

Nairelle Zanetti e Glacy Dalprá de Macedo. - ORDEM DO DIA: 1º) Em discussão o 

Projeto de Lei nº 04/2026 dos Vereadores Leide de Souza e Marcelo Olegario, 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Municipio de Campina Grande do Sul, 

Estado do Paraná, a Festa Campeira do CTG Recanto dos Tropeiros, e dá outras 

providências, quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 

2º) Em discussão a Indicação N.º 53/2026 do Vereador Cleverson Dalpra, 

Reiterando pedido anterior, solicitando Instalação de Câmeras de Monitoramento em 

todos os veículos destinados ao transporte escolar, sejam eles de caráter privado, 

público ou utilizados por instituições como a APAE (Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais), quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 3º) 

Em discussão a Indicação N.º 58/2026 da Vereadora Leide de Souza, Solicitando 

a instalação de toldo para cobertura na entrada da Escola Municipal Ulisses 

Guimarães, visando a melhoria da infraestrutura escolar, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação. - 4º) Em discussão a Indicação N.º 

61/2026 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando a viabilidade de um estudo para 

implantação de uma Linha de Ônibus que adentre na Rodovia José Taverna e na 

Estrada Municipal Vereador Júlio Ferreira Filho, no Bairro Cacaiguera, neste 

Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 5°) Em 

discussão a Indicação N.º 62/2026 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando ao 

Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes a criação de uma Farmácia de 

Manipulação Municipal no Município de Campina Grande do Sul, quando colocado 

em discussão foi aprovado em única votação. - 6º) Em discussão a Indicação N.° 

6412026 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando a manutenção e a implantação 

de calgamento nas ruas do Bairro Jardim Nova Campina que ainda não possuem 

pavimentag&o adequada, garantindo acessibilidade para todos os moradores, quando 

colocado em discussdo foi aprovado em única votação. - 7°) Em discussao a 

Indicação N.° 65/2026 do Vereador Cleverson Dalpra, Reiterando pedido anterior, 

solicitando que seja instalado cameras de monitoramento em toda a extensdo do 

Parque Vereador Oswald&o, quando colocado em discussão foi aprovado em unica 

votação. - 8°) Em discussdo a Indicação N.° 66/2026 do Vereador Venicio 

Ferreira, Solicitando um estudo visando & criação de um Centro Especializado de 

Atendimento para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), Transtorno 
do 

Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH), sindromes, transtornos e demais 

deficiéncias, quando colocado em discusséo foi aprovado em única votação. - 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores: Cleverson 

Dalprá faz um pedido verbal solicitando ofício de pesar, também fizeram uso da 

palavra os vereadores Geraldo Vaquinha e Venicio Ferreira, conforme gravação em 
\ 

audio e video e transmitida ao vivo pelo canal oficial da Camara Municipal no You 
be*( - 
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— E como não havia mais nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão à qual eu 

Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 06 de abril de 2026. 

) 

ed#/pÚareci o Café sinaet Motáes/de Oliveira 

Presidente Vice-Presidente 

Mafcelo|Olegario da Silva oleideli dé Souza Santos 

1° Secretario 22 Secretaria 
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